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Δέσποινα Χαπούπη 

 

Γεννήθηκα στη Λευκωσία με καταγωγή από την Αμμόχωστο στις 21 Ιουλίου 1985. Έχω 

ολοκληρώσει προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο Κύπρου στο  Τμήμα Κλασικών 

Σπουδών και Φιλοσοφίας - Πτυχίο Κλασικών Σπουδών και στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και 

Δημόσιας Διοίκησης - Master in Business Administration (ΜΒΑ). Πιστεύοντας στη σημαντικότητα της διά 

βίου μάθησης ενίσχυσα το διεπιστημονικό μου υπόβαθρο την περσινή χρονιά, με την απόκτηση του 

τίτλου Specialised Master in EU Interdisciplinary Studies, από το Université Libre de Bruxelles, με άριστα. 

Στο πλαίσιο αυτών των σπουδών εργάστηκα στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κυπριακής Δημοκρατίας 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση αποκτώντας πολύτιμη εμπειρία σε θέματα εξωτερικών υποθέσεων που άπτονται 

των εργασιών του Συμβουλίου της ΕΕ. 

 

Επίσης η εργασιακή εμπειρία μου σε θέματα εκπαίδευσης είναι πολυετής. Εργάζομαι ως 

λειτουργός της Φιλοσοφικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και από το 2014 μέχρι το 2017 διετέλεσα 

μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Ανοικτού Πανεπιστημίου. Στο παρελθόν εργάσθηκα ως καθηγήτρια 

στο CDA College και ως εκπαιδεύτρια σε προγράμματα που αφορούσαν τη συμμετοχή των γυναικών στην 

πολιτική. Επίσης έχω συμμετάσχει μέσω του προγράμματος Erasmus+ σε εκπαίδευση στο University 

College of London και στο Universidad de Huelva της Ισπανίας.  

 

Η ενασχόληση μου με τα κοινά είναι έντονη από τα μαθητικά μου χρόνια και κατά τη αποφοίτηση 

μου από το Λύκειο Ακροπόλεως βραβεύθηκα για την κοινωνική μου προσφορά. Στη συνέχεια ως 

φοιτήτρια διετέλεσα εκπρόσωπος των φοιτητών/τριών του Τμήματος Κλασικών Σπουδών και 

Φιλοσοφίας και του προγράμματος MBA. Ακόμη διετέλεσα Αντιπρόεδρος Α΄ της Φ.Π.Κ. Πρωτοπορία και 

συμμετείχα στο Διοικητικό Συμβούλιο της Φοιτητικής Ένωσης του Πανεπιστημίου Κύπρου  (ΦΕ.ΠΑΝ). 

Επίσης έντονη ήταν η ενασχόληση μου με τους φοιτητικούς ομίλους. Με τιμή έλαβα το «Βραβείο 

Εξέχουσας Προσφοράς» από τη ΦΕ.ΠΑΝ για τη συνεισφορά μου στα κοινά στο τέλος των σπουδών μου. 

Μετά τις σπουδές διετέλεσα Γραμματέας ΜΑ.ΚΙ στο Πολιτικό Γραφείο της ΝΕ.ΔΗ.ΣΥ και ακολούθως 

Γραμματέας ΜΚΟ και Εθελοντισμού. Κατά τη διάρκεια της θητείας μου εκλέγηκα Γραμματέας Διεθνών 

Σχέσεων του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου (ΣυΝΚ) και μεταξύ άλλων εκπροσώπησα το ΣυΝΚ στις Γενικές 

Συνελεύσεις του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Νεολαίας, στη Σλοβενία και στη Πορτογαλία καθώς και στις 

συναντήσεις των Εθνικών Συμβουλίων Χωρών του Νότου στις Βρυξέλλες και στην Μάλτα. Ακολούθως 

διετέλεσα Πρόεδρος του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου από το 2013 μέχρι το 2015 με βασική μου 

προτεραιότητα την ενδυνάμωση της νεολαίας του τόπου μας και την ενίσχυση του ΣυΝΚ το οποίο 

αποτελεί την επίσημη πλατφόρμα εκπροσώπησης όλων των Οργανώσεων Νεολαίας στην Κύπρο.  

 

Με σκοπό τη συνεχή ανάπτυξη των δεξιοτήτων μου έχω παρακολουθήσει πολύ μεγάλο αριθμό 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων, σεμιναρίων και συνεδρίων στην Κύπρο και στο εξωτερικό για πληθώρα 

θεμάτων όπως τις δημόσιες σχέσεις, τη διαχείριση προσωπικού, την διαχείριση συγκρούσεων, την 

επικοινωνία, τη συναισθηματική νοημοσύνη, τα θέματα κοινωνικού αποκλεισμού κ.ά. 

 

Επίσης πολύτιμη πηγή εμπειριών αποτελούν για μένα η ενασχόληση με τον αθλητισμό, κυρίως 

το τρέξιμο, η αγάπη μου για τη φύση και τα ταξίδια.  


